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Examenul de bacalaureat ngional 2017
Proba E. c)

Matematica M_st-nat
BAREM DE EVALUARE S| DE NOTARE

Varianta 10
Filiera teoretica, profilul real, specializarea stiinge ale naturii
» Pentru orice soluie corecti, chiar daci este diferita de cea din barem, se acogdpunctajul corespunzitor.
* Nu se acordi fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermedire pentru rezolviri par tiale, Tn limitele
punctajului indicat Tn barem.
* Se acordi 10 puncte din oficiu. Nota finah se calculead prin impirtirea la 10 a punctajului total acordat
pentru lucrare.

SUBIECTUL | (30 de puncte)
1.| & =ag—2r =10- 6= 3p
=4 2p
2.1 f(1)=3<= 1-m+ 2n= 3 3p
m=2 2p
P 3p
4
x=-1 2p
4. | Cifra unititilor se poate alege i moduri 2p
Pentru fiecare alegere a cifrei diior, cifra zecilor se poate alege in c&emoduri, deci se 3
pot forma3[2= 6 numere P
5. Xy =3si yy =3, undeM este mijlocul segmentuluhB 2p
Mag = ~1= My egiatoare= 1, deCi ecuga mediatoarei segmentul#iB estey = x 3p
6.| BC=10 2p
R=5 3p
SUBIECTUL al ll-lea (30 de puncte)
l.a) 11 1
A(-2) :(5 J: def (- 3) :‘5 1= N
=1-5=-4 3p
b) A(x)+ A(=x) = 1 2x+5) (1 -x+5_(2 1 2
s 1 )5 1 Jlwo 2 P
2 10 .
A(2017)+ A(-2017 = (10 2} = A(x)+ A(-x), pentru orice nuar real x 2p
c) 15 +
A(0) P_ PI_(P X 3p
q 5 1)J\q Sp+q
p+5q 6
= PN =qg=1
(SpHJ [GJ P P
2.a)| Xoy=xy+6x+6y+ 36— 6= 2p
=x(y+6)+6(y+6)-6=(x+ §(y+ 6~ € pentru orice numere realesi y 3p
b) | xo(-5)=(x+6){-5+ 6 - 6=x 2p
(-5)ox=(-5+ 6)[{x+ 6 - 6=x=xo(~ 3, pentru orice nuar real x 3p
)| (x+6)(-2017+ §- 6=( 201% H- 6 - 2p
X+6=0= Xx=-6 3p
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SUBIECTUL al lll-lea

(30 de puncte)

1. :
D (x)=(§j+(lnx) = 2p
2 1_x-2
_—?+;_7 x0(0,+o) 3p
b)| f()=2, f'()=-1 2p
Ecuaia tangentei estg - f (1) = f '(1)(x- 1), adici y=-x+3 3p
¢)| f'(x)=0= x=2 1p
x0(0,2] = f'(x)< 0, decif este descresmare pe(0, 2] 1p
x0[2,+0) = f (x)= 0, decif este cresttoare pe[2,+w) 1p
f(x)= f(2) pentru oricexd(0,+») si, cum f(2)=1+In2, okinem §+In x=1+In2, )
p
pentru oricex (0, +o)
2a)| 2 2 2 2 3 2
J.fo(x)dx:J.ZXE—fK—+2dx=.[(x2+2)dx= X ex| = 3p
1 1 2x 1 3 1
8 1 13
= —-+4|-|=+2|=—
G575 P
b) X2
F:(0,4) - R, F(x):7+lnx+c,undecDR 3p
2
F(1)=1:c=%,deciF(x):X?+Inx+§1r 2p
C)| n n n n
Zj(f(x)+xf (X)) dx:ZI(xf(x))'dx:Z(xf(x)) :(x2+2) = 3p
1 1 1 1
= (n2 + 2) —(1+ 2)=n?- 1, pentru orice nugr naturaln, n>2 2p
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